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２０１９中１数学Ａ 夏期前期 平面幾何入門 §１ 角度の計量 本問解答 

※ 欠席してしまった場合は、p4～5, 問1.1, 問1.3を自分で確認し、p.10の宿題H1.1に取り組んで提出して
ください。余裕があれば全問解きましょう。

1 1 直線上の角を平角と呼び、すべて 180 度である。

1 2 2直線が交わってできる 対頂 角は等しい。

1 3 三角形の内角の和は 180 度であり、2角の和は残る角の 外角 に等しい。

1 4 凸四角形の内角の和は 360 度であり、凸五角形の内角の和は 540 度である。

1 5 三角形、凸四角形、凸五角形の外角の和は、いずれも 360 度である。

1 6 凸n角形の外角の和は 360 度であり、内角の和は 180 n360 度である。

1 7 二等辺三角形の 底 角は等しい。

1 8 平行線に1直線が交わってできる 同位 角や 錯 角は等しく、

 同側内 角の和は 180 度である

は同位角の位置

は錯角の位置

は同側内角の位置
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問１.１ 
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△ 、△ 、△ の

つの三角形の内角すべての和は、
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問１.２ 

以下、○の角度をa 、×の角度をbとする。
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△ の内角和を考えて、

△ の内角和を考えて、
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同側内角の和は だから、

△ の内角和を考えて、
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問１.３ 

以下、○の角度をa 、×の角度をbとする。
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なので、

同側内角の和 なので、
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△ の内角和を考えて、
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(6) ADB a∠ とおくと、
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